
 

Αθήνα, 6 Νοέμβρη 1997 

 

 

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 

 

 

Κυβέρνηση, εργοδοσία, ΠΑΣΚΕ, με όχημα τον "Κοινωνικό Διάλογο" της απάτης 

προχωρούν αδίστακτα στις προαποφασισμένες αποφάσεις τους, για την παραπέρα 

ενίσχυση των προνομίων και κερδών της πλουτοκρατίας, ενίσχυση που περνάει μέσα από 

το κουρέλιασμα των εργασιακών δικαιωμάτων των εργαζομένων, το κομμάτιασμα της 

ίδιας της κοινωνικής ζωής τους, τον ακρωτηριασμό των Συλλογικών Συμβάσεων, τη 

μείωση του ήδη πενιχρού εισοδήματος εργαζομένων και συνταξιούχων. 

Το "Σύμφωνο εμπιστοσύνης προς το 2000", όπως αποκαλούν την επαίσχυντη 

συμφωνία τους, δεν είναι άλλο από μια συμφωνία αδίστακτων δημίων της εργατικής 

τάξης, που θεωρούν σαν υπέρτατο καθήκον τους να πάρουν την ρεβάνς, αφαιρώντας 

κατακτήσεις των εργαζομένων που αναγκάστηκε η άρχουσα τάξη και οι υποτακτικοί της 

να παραχωρήσουν κάτω από την αδιάκοπη ταξική πάλη δεκαετιών. 

Η κατάπτυστη συμφωνία κυβέρνησης, εργοδοσίας, ΠΑΣΚΕ, συμφωνία που δεν 

απαλλάσσει από ευθύνες τη ΔΑΚΕ και την Αυτόνομη Παρέμβαση, που στήριζαν μέχρι το 

παρά πέντε τον διάλογο-δολοφόνο, είναι η υλοποίηση του πρώτου πακέτου των 

αντεργατικών μέτρων, στα πλαίσια του "Κοινωνικού Διαλόγου". 

Το δεύτερο πακέτο, που αφορά το ασφαλιστικό και τις ανατριχιαστικές επιλογές και 

αποφάσεις τους για διάλυση κάθε ιστού της Κοινωνικής Ασφάλισης, είναι έτοιμο στα 

συρτάρια τους και θα βγει απ΄ αυτά, αφού πρώτα και με γρήγορους ρυθμούς 

δημιουργήσουν τις προϋποθέσεις καλύτερης οργάνωσης των κατασταλτικών τους 

μηχανισμών για να κάμψουν τις αντιστάσεις της εργατικής τάξης. 

Στα πλαίσια της οργάνωσης και αποτελεσματικότητας αυτών των μηχανισμών, της 

βίας, του αυταρχισμού και της τρομοκράτησης, βρίσκονται και οι βρώμικες επιδιώξεις της 

κυβέρνησης των αφεντικών και των συνοδοιπόρων της, που παραμονές της επετείου της 
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εξέγερσης του Πολυτεχνείου, μέσα από ένα "διάλογο" εικόνα και ομοίωση του "Διαλόγου 

της Απάτης", έρχονται σαν νέοι γυψαδόροι και με καινούργια υλικά να γυψάρουν τις 

αντιστάσεις του λαϊκού κινήματος που πυροδοτούνται από την αντεργατική, αυταρχική 

επίθεσή τους. 

Η "ευαισθησία" για τον πολίτη της Αθήνας που επικαλούνται, εντάσσεται στα νοσηρά 

τους σχέδια, για καταπάτηση του δικαιώματος της Απεργίας, των Συγκεντρώσεων, της 

καταστολής κάθε αγώνα και μορφής πάλης για την ανατροπή των αντεργατικών, 

αντιλαϊκών τους μέτρων που παίρνουν τη μορφή χιονοστιβάδας. 

Θυμίζουμε στην κυβέρνηση ότι η εργατική τάξη έχει τη δύναμη, και το έχει αποδείξει, 

να υπερασπίζει κατακτήσεις και δικαιώματα της, ακόμη και όταν αυταρχικές, 

αντεργατικές κυβερνήσεις, όμοιες με αυτήν, τα καταπάτησαν με επαίσχυντους νόμους, οι 

εργαζόμενοι ανατρέψαμε και τους νόμους και αυτούς που τους επέβαλαν. 

Σε ότι αφορά τα σχέδιά τους για περιορισμό και κατάργηση συγκεντρώσεων και 

διαδηλώσεων, τους δηλώνουμε: 

Ο κλάδος μας, οι εργαζόμενοι στο σύνολό τους πεισμένοι ότι το δίκιο μας στους δρόμους 

θα κριθεί, δεν θα υποστήλουμε τη σημαία του Αγώνα, θα κάνουμε καμμένο χαρτί στα 

χέρια τους τις αντεργατικές τους αποφάσεις. 

Τους καταγγέλουμε και τους καλούμε να συμμαζευτούν, διαφορετικά ας έρθουν στους 

δρόμους να μας σταματήσουν. 

Καλούμε τον κλάδο να πάρει μαζικά μέρος στην απεργία και στις συγκεντρώσεις σε 

όλη τη χώρα, στις 13 Νοέμβρη, σε ανυποχώρητο αγώνα και σε κοινή δράση με όλους 

τους εργαζόμενους, για το φρενάρισμα και την ανατροπή αυτής της αντεργατικής 

πολιτικής. 

 

Η Διοίκηση 


